

平成 26 年 6 月 20 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ベ リ サ ー プ
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 新 堀 義 之
(コード番号:3724 東証第一部)
問 い 合 せ 先 取 締 役 執 行 役 員 高 橋 豊
(電 話 番 号 : 0 3 - 5 9 0 9 - 5 7 0 0)

(訂正)「支配株主等に関する事項について」の一部訂正について

本日付けで別途開示しております「支配株主等に関する事項について」ならびに「親会社(当社株式の間接保有)の異動に関するお知らせ」に関連し、平成 23 年 6 月 24 日、平成 24 年 6 月 22 日および平成 25 年 5 月 21 日に開示いたしました「支配株主等に関する事項について」につきまして、記載内容に一部誤りがありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線 にて表示しております。

記

平成 23 年 6 月 24 日開示 「支配株主等に関する事項について」

<訂正箇所>

【訂正前】

1. 親会社、支配株主(親会社を除く。)又はその他の関係会社の商号等

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が上場されている 金融商品取引所等
		直接 所有分	合算 対象分	計	
株式会社CSK	親会社	55.6	0.00	55.6	(株)東京証券取引所 市場第一部

2. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係
(略)

3. 支配株主等との取引に関する事項

平成 23 年 4 月 27 日に開示しております平成 23 年 3 月期 決算短信(非連結)「4.財務諸表 注記事項」の「関連当事者情報」をご参照ください。

4. 支配株主との取引等を行う際における少数株主の保護の方策の履行状況
(略)

【訂正後】

1. 親会社、支配株主(親会社を除く。)又はその他の関係会社の商号等

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が上場されている 金融商品取引所等
		直接 所有分	合算 対象分	計	
株式会社CSK	親会社	55.6	0.00	55.6	株東京証券取引所 市場第一部
住友商事株式会社	親会社 (間接保有)	0.00	55.6	55.6	株東京証券取引所 市場第一部 株大阪証券取引所 市場第一部 株名古屋証券取引所 市場第一部 証券会員制法人 福岡証券取引所

2. 親会社等のうち、上場会社に与える影響が最も大きいと認められる会社の名称及びその理由

名称	株式会社CSK
理由	株式会社CSKは、当社の株式を14,500株(議決権行使比率55.6%)を直接保有しており、実質的な影響力を持っているため。

3. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係

(略)

4. 支配株主等との取引に関する事項

支配株主等との取引につきましては、開示すべき重要な取引はありません。

5. 支配株主との取引等を行う際における少数株主の保護の方策の履行状況

(略)

平成 24 年6月 22 日開示 「支配株主等に関する事項について」

<訂正箇所>

【訂正前】

1. 親会社、支配株主(親会社を除く。)又はその他の関係会社の商号等

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が上場されている 金融商品取引所等
		直接 所有分	合算 対象分	計	
SCSK株式会社	親会社	55.6	0.00	55.6	株東京証券取引所 市場第一部

2. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係

(略)

3. 支配株主等との取引に関する事項

平成 24 年 4 月 26 日に開示しております平成 24 年 3 月期 決算短信[日本基準](連結)「4.財務諸表 注記事項」の「関連当事者情報」をご参照ください。

4. 支配株主との取引等を行う際における少数株主の保護の方策の履行状況

(略)

【訂正後】

1. 親会社、支配株主(親会社を除く。)又はその他の関係会社の商号等

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が上場されている 金融商品取引所等
		直接 所有分	合算 対象分	計	
SCSK株式会社	親会社	55.6	0.00	55.6	(株)東京証券取引所 市場第一部
<u>住友商事株式会社</u>	<u>親会社 (間接保有)</u>	<u>0.00</u>	<u>55.6</u>	<u>55.6</u>	<u>(株)東京証券取引所 市場第一部 (株)大阪証券取引所 市場第一部 (株)名古屋証券取引所 市場第一部 証券会員制法人 福岡証券取引所</u>

2. 親会社等のうち、上場会社に与える影響が最も大きいと認められる会社の名称及びその理由

名称	SCSK株式会社
理由	SCSK株式会社は当社の株式を14,500株(議決権行使比率55.6%)を直接保有しており、実質的な影響力を持っているため。

3. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係

(略)

4. 支配株主等との取引に関する事項

支配株主等との取引につきましては、開示すべき重要な取引はありません。

5. 支配株主との取引等を行う際における少数株主の保護の方策の履行状況

(略)

平成 25 年5月 21 日開示 「支配株主等に関する事項について」

<訂正箇所>

【訂正前】

1.親会社、支配株主(親会社を除く。)又はその他の関係会社の商号等

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が上場されている 金融商品取引所等
		直接 所有分	合算 対象分	計	
SCSK株式会社	親会社	55.6	0.00	55.6	(株)東京証券取引所 市場第一部

2. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係

当社は、親会社であるSCSK株式会社(平成 23 年 10 月1日に株式会社CSKと住商情報システム株式会社が合併 以下 SCSK)を中心とする企業グループに属しております。SCSKグループは、2 社が合併したことで相互の力を活かしたクロスセールの事業の拡大を目指しております。

また、住友商事株式会社は当社の親会社であるSCSKの発行済株式総数の 51.5%を所有しており、当社の発行済株式総数の 55.6%を間接保有しております。

(以下略)

3. 支配株主等との取引に関する事項

平成 25 年 4 月 24 日に開示しております平成 25 年 3 月期 決算短信[日本基準](連結)「4.財務諸表 注記事項」の「関連当事者情報」をご参照ください。

4. 支配株主との取引等を行う際における少数株主の保護の方策の履行状況

(略)

【訂正後】

1.親会社、支配株主(親会社を除く。)又はその他の関係会社の商号等

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が上場されている 金融商品取引所等
		直接 所有分	合算 対象分	計	
SCSK株式会社	親会社	55.6	0.00	55.6	(株)東京証券取引所 市場第一部
住友商事株式会社	親会社 (間接保有)	0.00	55.6	55.6	(株)東京証券取引所 市場第一部 (株)大阪証券取引所 市場第一部 (株)名古屋証券取引所 市場第一部 証券会員制法人 福岡証券取引所

2. 親会社等のうち、上場会社に与える影響が最も大きいと認められる会社の名称及びその理由

名称	SCSK株式会社
理由	SCSK株式会社は当社の株式を14,500株(議決権行使比率55.6%)を直接保有しており、実質的な影響力を持っているため。

3. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係

当社は、親会社であるSCSK株式会社(平成 23 年 10 月 1日に株式会社CSKと住商情報システム株式会社が合併 以下 SCSK)を中心とする企業グループに属しております。SCSKグループは、2 社が合併したことで相互の力を活かしたクロスセールの事業の拡大を目指しております。

(以下略)

4. 支配株主等との取引に関する事項

支配株主等との取引につきましては、開示すべき重要な取引はありません。

5. 支配株主との取引等を行う際における少数株主の保護の方策の履行状況

(略)

以 上